



**ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

від 23.08.2024 № 410
м. Золотоноша

Про надання дозволу щодо організації навчання
учнів 1-х класів загальноосвітніх навчальних закладів
на базі закладів дошкільної освіти

Розглянувши лист відділу освіти (22.08.2024 № 2788) „Про надання дозволу щодо організації освітнього процесу учнів 1-3-х класів закладів загальної середньої освіти на базі закладів дошкільної освіти”, враховуючи місткість укріплень та звернення батьків, з метою забезпечення здобувачів освіти якісними освітніми послугами, відповідно до Закону України „Про освіту” від 05.09.2017 № 2145-VIII, Закону України „Про дошкільну освіту” від 11.07.2001 № 2628-III, листа Міністерства освіти і науки України від 02.04.2022 „Про рекомендації для працівників закладів дошкільної освіти на період дії воєнного стану в Україні”, керуючись п.1 „а” ст. 32 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”,-

виконком міської ради вирішив:

1. Надати дозвіл відділу освіти виконавчого комітету Золотоніської міської ради організувати освітній процес учнів 1-3-х класів закладів загальної середньої освіти на базі закладів дошкільної освіти згідно додатку.
2. Дозволити зараховувати здобувачів освіти 1-х класів, які будуть навчатися на базі закладів дошкільної освіти, в контингент закладів загальної середньої освіти та закладів дошкільної освіти з 3-х разовим харчуванням.
3. Фінансування установ здійснювати в межах кошторисних призначень.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Флоренка О.А. та відділ освіти (Маленко Л.І.).

Секретар ради

Наталія СЬОМАК

Навчання 1-3-х класів закладів загальної середньої освіти
на базі закладів дошкільної освіти

№	Назва ЗЗСО	Клас	ЗДО, в якому надаватимуться освітні послуги	
1.	Золотоніська спеціалізована школа № 1 Золотоніської міської ради Черкаської області	1А	Золотоніський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) „Ялинка”	м.Золотоноша, вул. Шевченка, 185
		1Б	Золотоніський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу „Ромашка”	м. Золотоноша, вул. Незалежності, 75
2.	Золотоніська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3 Золотоніської міської ради Черкаської області	1А, 1Б	Золотоніський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) „Струмочок”	м.Золотоноша, вул. Євгена Півня, 18
		2А, 2Б	Золотоніський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) „Струмочок”	м.Золотоноша, вул. Євгена Півня, 18
		3А, 3Б	Золотоніський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) „Струмочок”	м.Золотоноша, вул. Євгена Півня, 18

Керуючий справами

Оксана ШАКУРА